Legyen a négy primszam p1, pa, p3 és ps. Ekkor a feltétel szerint
pi+p3 +p3 + pi = 476.

Egy négyzetszdm 3-mal osztva 0 vagy 1 maradékot ad. A 476 maradéka 3-mal osztva 2, igy a bal oldali Gsszegnek
pontosan 2 tagja oszthatd 3-mal, és mivel primszamok, igy p; = 3 és p2 = 3, amib6l

p3 + pi = 458.

Legyen p3 < p4. Ekkor p; > 229, igy py > 15, masrészt p; < 458, ezért py < 21. Mivel a p4 primszam, ezért az értéke
csak 17 vagy 19 lehet. Ha py = 17, akkor p3 = 13; ha ps = 19, akkor ps nem lenne egész. Tehat p; = 3, p2 = 3, ps = 13,
py = 17, ezek szorzata pedig 1989.
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